

2020年2月13日

各位

会社名 デンカ株式会社
代表者名 代表取締役社長 山本 学
(コード番号：4061 東証第1部)
問い合わせ先 I R 室長 大町 徹夫
(TEL：03-5290-5532)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2020年2月7日11時00分に発表した標記開示資料について一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正箇所

「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報2ページ
注記事項 (4) 発行済株式数(普通株式) ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

2. 訂正内容

訂正箇所の下線を付したうえ、訂正のない箇所は省略しております。

(訂正前)

2020年3月期3Q	<u>85,555,840株</u>	2019年3月期	<u>85,555,840株</u>
------------	--------------------	----------	--------------------

(訂正後)

2020年3月期3Q	<u>88,555,840株</u>	2019年3月期	<u>88,555,840株</u>
------------	--------------------	----------	--------------------

※ 記載数値に誤りがありましたので、当該項目の訂正を行うものであります。

以上